

LA VOZ DE CIEZA

REVISTA SEMANAL

DE LITERATURA, ARTES, CIENCIAS, INFORMACION É INTERESES LOCALES

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Cieza, un mes 0'50 ptas
Fuera, trimestre 2'00

DIRECTOR-PROPIETARIO

Lorenzo Llinares

REDACCION Y ADMON.

S. Sebastian 44, donde se dirige la correspondencia.

CENTRO DE REPRESENTACIONES

COMISIONES, CONSIGNACIONES Y TRÁNSITOS

DE

JUAN MARTINEZ LUCAS

PUERTA DE MADRID NÚM. 35.

Cuenta con varias casas de verdadera importancia exportadoras en el ramo de coloniales, ultramarinos y otros, de donde se podrá surtir el comercio de esta plaza como las demas de esta provincia con mas ventajas, adquiriendo sus compras de primera mano y no de almacenistas.

CRÓNICA

No se va—La manoseada cuestión de la combinacion de gobernadores, ha dejado bastante desacreditados á todos los zaragozanos políticos que habian echado á volar por ahí sus profecias con respecto al asunto.

Han resultado unos Sócrates; pues hemos visto que todos sabian... que no sabian nada.

En esta provincia, el petardo ha sido de primera al conocerse que el gobierno de la misma no ha entrado en la combinacion y sigue al frente de ella (de la provincia) el Sr. Moral, á quien la prensa habia ya hecho hasta los funerales, por cierto bastante honrosos, la verdad en su lugar.

Los que habian dado como segura su sustitucion y aun el nombre del sustituto, con el que se habian permitido hasta hacer retruecanos y colambucos, han quedado muy mal parados como profetas.

Es una de las contras que tiene ese oficio; sobre todo tratándose de asuntos relacionados con la política, donde menos se piensa salta una sorpresa.

Fecha memorable—El jueves 8 del actual hizo cuatro años del asesinato del insigne estadista D. Antonio Cánovas del Castillo, en el balneario de Santa Agueda.

En este su distrito, su féado, como se le llamaba, donde hay tantos que tanto le deben, no se ha hecho manifestacion alguna ostensible que signifique recuerdo de gratitud, remembranza de afecto y cariño á la memoria de aquel á quien muchos deben todo lo que han sido, son y serán.

Seamos nosotros, los menos obligados, los que fuimos sus constantes adversarios políticos, los que esta vez, como siempre, dediquemos un recuerdo al político eminente, al estadista lexinio, al hombre de gobierno sacrificado bárbara y alevosamente por los enemigos del orden social, cuya muerte ha influido, sin duda alguna, por modo importante, en el estado actual de postracion de nuestra patria.

Todos sus amigos y protegidos, que fueron tantos, le olvidaron apenas muerto: los amigos de su asesino que pagó con la vida su crimen, no han olvidado á éste; y en los sitios mas céntricos de Bar-